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сполучень, підготовки вантажу до перевезення, доставки його 
на термінал магістрального транспорту, організації роботи 
транспортно-складського комплексу, складування та зберігання 
продукції. 

Інтегральна компетентність Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми 
транспортної галузі у сфері транспортних систем і 
технологій та у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень і здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні компетентності ЗК 05. Здатність планування та управління проектами. 
ЗК 07. Дослідницькі навички і уміння. 

Спеціальні 
(фахові)компетентн
ості 

ФК 04. Здатність до управління ланцюгами поставок та 
логістичними центрами. 
ФК 05. Здатність до управління вантажними перевезеннями 
за видами транспорту. 
ФК 10. Здатність врахувати вплив митних процедур при 
формуванні транспортних технологій. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
 

Змістовний модуль 1 
 

Тема 1. Зміст процесу доставки вантажів 
Вступ. Процес доставки вантажів включає в собі виконання широкого спектра операцій 

руху товарів в якому задіяні технічні засоби, комунікації і облаштування всіх видів транспорту, 
складське господарство, посередницькі компанії, стивідорні, брокерські і агентські фірми, 
засоби інформації і т.д. 

 
Тема 2. Визначення транспортно-технологічної системи доставки вантажів 
Загальне визначення транспортно-технологічної системи доставки вантажів. 

Різновидність цієї системи у прямому та змішаному сполученні. Визначення різновидів 
змішаних перевезень в залежності від кількості видів транспорту та виду сполучень. 
Класифікація транспортно-технологічних систем доставки вантажів. 

 
Тема 3. Техніко-економічні особливості окремих видів транспорту 
Основні критерії вибору виду транспорту. Вплив транспортної характеристики 

перевезених вантажів на вибір виду транспорту. Вибір перевізника в залежності від 
перевезеного вантажу. Транспортні послуги та їх оцінка за критеріями.  

 
Тема 4. Термінальна, пакетна та контейнерна система доставки товарів 
Дати визначення терміналу. Функції термінальної системи доставки вантажів. 

Діяльність з консолідації вантажопотоків. Об’єднання та розсіювання транспортних потоків. 
Узгодження класифікації вантажу та його упакування. 

Застосування для перевезення пакетної системи доставки вантажів. Основні 
характеристики засобів укрупнення вантажних місць. Продуктивність вантажних робіт з 
пакетованими вантажами. 

Використання контейнерної системи доставки вантажів. На які групи поділяються 
контейнери, їх характеристика. Наявність основних проблем при використанні контейнерної 
системи доставки вантажів. 

Тема 5. Контейнерна та трейлерна система доставки товарів 
Що передбачають контрейлерні перевезення? Роль залізниці у контрейлерних 
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перевезеннях. Вертикальні та горизонтальні способи завантаження вантажних модулів. 
Різновид системи контрейлерних перевезень.  

Переміщення залізничних вагонів на трейлерних водах (автомобільних причепах). 
Перевага трейлерних та контрейлерних перевезень вантажів. 

 
Тема 6. Роудрейлерна, ліхтерна, касетна та паромна системи доставки товарів 
Дати визначення та принципи застосування вказаних систем доставки вантажів. 

Переваги та недоліки в роботі систем. Подальший розвиток систем доставки вантажів. 
Доставка вантажів у вагонах – фрейдерах. 

 
Тема 7. Організація доставки вантажів залізничним транспортом 
Форма залізничної накладної. Укладання договору міжнародних перевезень вантажів. 

Законодавчі та нормативні документи з доставки вантажів залізничним транспортом. 
Планування перевезення вантажів. Організація та технологія перевезення вантажів. 

 
Тема 8. Організація доставки вантажів автомобільним транспортом 
Джерела правового регулювання міжнародних автомобільних перевезень. Дозвільна 

система двосторонніх міждержавних угод. Діючі міжнародні документи по автомобільному 
транспорту. Договір перевезень. Організація перевезень вантажів автомобільним транспортом. 
Книжка МДП її призначення та правила користування. 

 
Змістовний модуль 1 

 
Тема 9. Організація доставки вантажів річковим, морським транспортом 
Документи якими регулюються перевезення морським та річковим транспортом. Умови 

морських та річкових перевезень. Фрахтування за чартерами. Специфікація перевезень. 
Договір морського перевезення у виді коносаменту. Транспортні судна річкового флоту. 

 
Тема 10. Організація доставки вантажів повітряним транспортом 
Законодавчі та нормативні документи з організації перевезень вантажів повітряним 

транспортом. Правила IATA. Здійснення чартерних рейсів. Вантажна накладна. 
 
Тема 11. Складське господарство 
Поняття «сучасний склад». Функції складу. Об’єктивна необхідність в спеціально 

обладнаних місцях. Виконання технологічних операцій диференційовано для складів з різними 
функціональними призначеннями. 

 
Тема 12. Параметри складів та їх технічне оснащення 
За своїми функціональними призначеннями склади поділяються на групи. Склад як 

інтегрована складова частина логістичного ланцюга. Трансформаційні центри. Характеристики 
об’ємно-планувальних і конструктивних рішень складських будівель. Підйомно-транспортні 
засоби.  

 
Тема 13. Технологічні процеси на складах 
Принципи організації матеріальних потоків на складі. Алгоритм здійснення процедури 

приймання продукції на складах. Ідентифікація продукції на складах. Способи зберігання 
товарів на складах. Диференціація замовлень. 

 
Тема 14. Стивідорні, тальманські та сюрвеєрські операції 
Стивідорні компанії з надання різних видів послуг. Стивідорний контракт. Розподіл 

стивідорних витрат між учасниками перевезення. Функції стивідора. Стивідорні контракти. 
Тальманські операції. Тальманська розписка. Сервей (експорт) – незалежна експертиза. 
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Сюрвеєрні операції. 
 
Тема 15. Консалтингові та митно-брокерські операції 
Особливості надання консалтингових послуг. Базисні умови поставки товару. 

Оцінювання вартості доставки. 
 

РЕЗУЛЬТАТИНАВЧАННЯ 
 

Програмні 
результати 
навчання 

ПРН-05. Вибирати необхідні положення із законодавчих актів з охорони 
праці, цивільного захисту та охорони навколишнього середовища, що 
стосуються відповідної проблематики дослідження. Застосовувати ці 
положення на практиці. 
ПРН-08. Розробляти технології вантажних та пасажирських перевезень із 
використанням моделювання процесів перевезень вантажів за видами 
транспорту. 
ПРН-09. Розробляти технології перевезень пасажирів та вантажів у 
міжнародному сполученні. Досліджувати вплив митних та інших процедур 
на ефективність транспортних технологій. 
ПРН-11. Проводити аналіз і розрахунок показників ефективності ланцюгів 
поставок і логістичних центрів. Використовувати інформаційні ресурси для 
проведення моделювання  ланцюгів поставок. 
ПРН-12. Керування технологічними процесами у відповідності з посадовими 
обов’язками, забезпечувати технічну безпеку виробництва в сфері своєї 
професійної діяльності. 
ПРН-13. Організувати роботу та керувати первинним виробничим, 
проектним або дослідницьким підрозділом із вмінням зменшувати рівень 
впливу ризиків в умовах непередбачуваності. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

 
Форми поточного та 
підсумкового контролю 

Виконання та захист практичних робіт – 60 (6х10 балів) 
Поточний контроль (модульна контрольна робота) – 40 балів 
(2х20 балів) 
Максимальна кількість балів – 100 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, отриманих 
здобувачем протягом семестру 
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ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 

Оцінка 
в балах  

Оцінка за 
національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 
Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно 
(«зараховано») 

А «Відмінно» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, необхідні 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформовані, всі 
навчальні завдання, які передбачені програмою навчання 
виконанні в повному обсязі, відмінна робота без помилок або з 
однією незначною помилкою. 

80-89 Добре 
(«зараховано») 

В «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, 
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в 
основному сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені 
програмою навчання виконанні, якість виконання більшості з них 
оцінено числом балів, близьким до максимального, робота з двома 
– трьома незначними помилками. 

75-79 С «Добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
всі навчальні завдання, які передбачені програмою навчання 
виконанні, якість виконання жодного з них не оцінено 
мінімальним числом балів, деякі види завдань виконані з 
помилками, робота з декількома незначними помилками, або з 
однією – двома значними помилками. 

65-74 Задовільно 
(«зараховано») 

D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу освоєний не повністю, але 
прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
більшість передбачених програмою навчання навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань, містять помилки, робота з 
трьома значними помилками. 

60-64 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 
практичні навички роботи не сформовані, частина передбачених 
програмою навчання навчальних завдань не виконані, або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального, робота, що задовольняє мінімум критеріїв оцінки. 

21-59 Незадовільно 
(«не 

зараховано») 

FX «Умовно незадовільно» теоретичний зміст курсу освоєний 
частково, необхідні практичні навички роботи не сформовані, 
більшість передбачених програм навчання, навчальних завдань не 
виконано, або якість їхнього виконання оцінено числом балів, 
близьким до мінімального; при додатковій самостійній роботі над 
матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 
навчальних завдань (з можливістю повторного складання), робота 
що потребує доробки 

1-20 F «Безумовно незадовільно» теоретичний зміст курсу не освоєно, 
необхідні практичні навички роботи не сформовані, всі виконані 
навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова самостійна 
робота над матеріалом курсу не приведе до значимого підвищення 
якості виконання навчальних завдань, робота, що потребує повної 
переробки 
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